

CERTIFICADO DEL SISTEMA DE GESTIÓN

Número de certificado: 254075-2018-AIS-IBE-UKAS

Fecha Inicial de Certificación: 04 Mayo 2009

Validez: 01 julio 2024 – 04 Mayo 2027 Fecha de caducidad del último ciclo de certificación: 04 Mayo 2024 Fecha de la última recertificación: 06 Mayo 2024

Se certifica que el sistema de gestión de

EULEN, S.A.

C/ Gobelas, nº 29, Urb. La Florida, 28023, La Florida, Madrid, España y las sedes que se mencionan en el Anexo que acompaña a este certificado

es conforme a la Norma del Sistema de Gestión de Seguridad de la Información:

ISO/IEC 27001:2022

Este certificado es válido para el siguiente campo de aplicación:

Prestación de servicios de seguridad de la información al Grupo EULEN y sus delegaciones en España, de acuerdo la versión 14 de la Declaración de Aplicabilidad.

Lugar y fecha: London, 01 julio 2024



POGNITION ARRANGENTS

Oficina de emisión: DNV - Business Assurance 5th Floor, Vivo Building, 30 Stamford Street, London, SE1 9LQ, United Kingdom



Erie Koek Representante de la dirección





Número de certificado: 254075-2018-AIS-IBE-UKAS Lugar y fecha: London, 01 julio 2024

Anexo del certificado

EULEN, S.A.

Los centros de trabajo incluidos en la certificación son los siguientes:

Nombre	Dirección	Alcance
EULEN INTEGRA, S.A.	C/ Gobelas, nº 29, Urb. La Florida, 28023, La Florida, Madrid, España	Prestación de servicios de seguridad de la información al Grupo EULEN y sus delegaciones en España, de acuerdo la versión 14 de la Declaración de Aplicabilidad.
EULEN FLEXIPLAN, S.A. E.T.T.	C/ Gobelas, nº 29, Urb. La Florida, 28023, La Florida, Madrid, España	Prestación de servicios de seguridad de la información al Grupo EULEN y sus delegaciones en España, de acuerdo la versión 14 de la Declaración de Aplicabilidad.
EULEN SEGURIDAD, S.A.	C/ Gobelas, nº 29, Urb. La Florida, 28023, La Florida, Madrid, España	Prestación de servicios de seguridad de la información al Grupo EULEN y sus delegaciones en España, de acuerdo la versión 14 de la Declaración de Aplicabilidad.
EULEN CENTRO ESPECIAL DE EMPLEO, S.A.	C/ Gobelas, nº 29, Urb. La Florida, 28023, La Florida, Madrid, España	Prestación de servicios de seguridad de la información al Grupo EULEN y sus delegaciones en España, de acuerdo la versión 14 de la Declaración de Aplicabilidad.
INSTITUTO EULEN DE FORMACIÓN, S.A.	C/ Gobelas, nº 29, Urb. La Florida, 28023, La Florida, Madrid, España	Prestación de servicios de seguridad de la información al Grupo EULEN y sus delegaciones en España, de acuerdo la versión 14 de la Declaración de Aplicabilidad.
EULEN SERVICIOS SOCIOSANITARIOS, S.A.	C/ Gobelas, nº 29, Urb. La Florida, 28023, La Florida, Madrid, España	Prestación de servicios de seguridad de la información al Grupo EULEN y sus delegaciones en España, de acuerdo la versión 14 de la Declaración de Aplicabilidad.
COMPAÑÍA INTERNACIONAL DE PROTECCIÓN, INGENIERÍA Y TECNOLOGÍA, S.A.U. (PROINSA)	C/ Gobelas, nº 29, Urb. La Florida, 28023, La Florida, Madrid, España	Prestación de servicios de seguridad de la información al Grupo EULEN y sus delegaciones en España, de acuerdo la versión 14 de la Declaración de Aplicabilidad.
CORUMBA PATRIMONIO S.A.	C/ Gobelas, nº 29, La Florida, 28023, Madrid, MD, España	Prestación de servicios de seguridad de la información al Grupo EULEN y sus delegaciones en España, de acuerdo la versión 14 de la Declaración de Aplicabilidad.
EULEN, S.A.	C/ Gobelas, nº 29, Urb. La Florida, 28023, La Florida, Madrid, España	Prestación de servicios de seguridad de la información al Grupo EULEN y sus delegaciones en España, de acuerdo la versión 14 de la Declaración de Aplicabilidad.